

## Sikeres szereplés a bugaci fogathajtó versenyen

A Hajdúdorogi Lovas Hajdúk Egyesületének színében versenyző **Szigeti György** póni kettes C kategóriában egyéniben 14. helyezést ért el a bugaci fogathajtó verseny országos döntőjében. Elért eredményéhez gratulálunk, és további sok sikert kívánunk!



## Hagyományörzés, sport, szórakozás

Mindez egyben volt jelen szeptember 9-én, a nyíregyházi úton lévő íjászligetben, ahol vidám hangulatú házi versenyt szervezett a 15 éve működő Hajdúdorogi Hagyományörző Íjász Egyesület.



Jelenleg több, mint 50 fővel működünk. Az évek során természetesen cserélődik a tagság, hiszen élethelyzetek, életkorok okán néhányan nem tudnak időt szánni az edzésekre, versenyekre. De ami állandó: az íjászat szeretete és a mindig összetartó, tette kész csapat. Hiszen közös a hobbi, mely sokkal több, mint kedvelt időtöltés! A sport mellett hagyományörzés, értékmentés a célunk, s ami még fontosabb: közösségépítés és utódaink nevelése. Anno ezt tűzte zászlajára a dorogi csapat, mely a mai napig töretlen lelkesedéssel valósul meg. Pocsai Jánosnak köszönhetően az utánpótlás is biztosított, hiszen nagy türelemmel és odafigyeléssel tanítja a gyerekeket és érdeklődő felnőtteket a tradicionális íjászat technikájára, valamint hagyományainkra.

Szeptember elején egy 15 célos versenyt szervezett a csapat Simon György elnök és Pocsai János titkár vezetésével. A napsütésben közel 40 gyerek és felnőtt lőtte le a távokat, akiknek családtagjai is lelkesen szurkoltak. Íjászbázisunk egy nagy odaadással gondozott, kedves kis kert, ahol fák, bokrok, virágok, sőt még egy kis tó is várják péntekenként az edzésre érkezőket.

Természetben lenni, kötetlenül beszélgetni, örülni az élet apró örömeinek – nem is volt többre szükség egy jól sikerült szombat-hoz!

Aki kedvet érez magában e kivételes hagyományörzéshez, csatlakozzon bátran, várjuk szeretettel!

**Szabó-Rékasi Mónika** egyesületi tag

## Bringás reggeli a parkban

Az Európai Mobilitási Hét keretében szeptember 22-e reggelén Horváth Zoltán polgármester úr egy-egy almával, szendvicssel és egy pohár teával várt minden kicsit és nagyot, aki kerékpárral vagy gyalogosan közlekedett a városban.

Tegyünk az élhető környezetsért és a bringabarát Hajdúdorogért, a fenntartható közlekedé-



rogrért!

## Megújult a Nagy Szent Bazil Görögkatolikus Általános Iskola játszótere

2023 szeptemberében nagy meglepetés várta a tanévkezdésre érkező tanulóinkat, hiszen a nyár folyamán elkészült az új játszótér. Ezúton is szeretném megköszönni és hálámat kifejezni a szülők felajánlásaiért, mivel ennek megvalósítását nekik is köszönhetjük. A legutóbbi jótékonyági bál bevételéből, azt a fenntartó által kiegészítve tudtuk megvalósítani ezt a be-



ruházást. Köszönöm nagylelkű adományait!

**Kissné Dalanics Ildikó**  
tagintézmény-vezető

## Szorongás helyett magabiztos felvételi

A legtöbb nyolcadikos diák életében az első nagy próbatétel a központi írásbeli feladatsor sikeres megírása. Így van ez a Móra végzősei körében is. Mitől válik mégis szorongásmentessé a januári próbatétel? Azoktól a hétről hétre ismétlődő gyakorló foglalkozásoktól, ahol a tanórákon szerzett tudáson túl kellő rutinnal és magabiztossággal célozhatják meg a vágyott középiskolát. A felvételihez szükséges háttértudást korábbi feladatsorok típusadatainak megoldásával, interaktív játékokkal, próbafelvétellel,



megoldási stratégiák, időnyerő módszerek elsajátításával gazdagítjuk. A több hónapos módszeres rutinszerzés pedig lelki megerősítést biztosít, enyhíti a vizsgadrukkot. Tesszük mindezt azért, hogy a tanulásban is tenni akaró Mórások újra a legjobbak között teljesítsenek.

**Sólyomné Kulin Zsuzsanna**  
magyartanár

## Barangolás a Zene világában

Október 2-án, délután a Happy Gitár együttes koncertje fogadta a járókelőket a Zene Világnapja alkalmából. Az önkormányzat így okoz örömet kicsiknek és nagyoknak, csal mosolyt az arcokra immár harmadik alkalommal a jeles napon.

Nagyszerű hangulatot teremtett hangszeres játékaival a zenekar a Vasvári Pál téren.

